
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Datum  16-04-2019 

Tijd  19:30 uur 

Locatie  Raadszaal 

Voorzitter Drs. A.E.H. van der Kolk 

Aanwezigen G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA), W. 

Dekker (GBT), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. 

Huisjes (CU), F.M. Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), H. Kerkdijk (CDA), J. 

Kuilder (CDA), G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), H.J. Pape (GBT), S.M. 

Reusken (PvdA/GL), J.H.N. Sloot (GBT), G. Smelt (CU), F. Stolte (GBT), A. van 

Veen (GBT) en E.F. Veltmeijer (PVV) 

Afwezig H.R.G. Kobes (VVD), J. Jager-Lubbelinkhof (GBT) 

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies “Bestuur & Organisatie” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

 

1 Opening 

 De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

 

 

2 Vaststelling agenda 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

3 Vragenhalfuurtje 

 De fractie GBT stelt vragen inzake woningbouwprogrammering. 

 

De fractie PVV stelt vragen inzake “d’Oale Bouw”.  

 

 

4 Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 2 april 2019 

 Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

5 Vaststelling besluitenlijst d.d. 12 maart 2019 

 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

http://www.twenterand.nl/
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6 Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 

procedurevoorstellen vastgesteld. 

 

 

 Akkoordagenda 

 

7.a Aanwijzing Functionaris Gegevensbescherming 

 Besluit 

1. De heer F. Herik voor onbepaalde tijd aan te wijzen als Functionaris 

Gegevensbescherming (FG); 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

8 Ontwerpverklaring van geen bedenkingen Hoffmansweg 6a Vriezenveen 

Besluit 

Een ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven tot het afwijken van het 

bestemmingsplan “Buitengebied Twenterand“ met betrekking tot de aanvraag om een 

omgevingsvergunning met zaaknummer 2018.HZ_WABO.121 ten behoeve van een 

agrarisch bedrijf op het perceel Hoffmansweg 6a te Vriezenveen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

9 Ontwerp Meerjarenbeleidsplan Politie 2019-2022 

De voorzitter geeft aan dat er een brief naar de politie is verstuurd waarin de 

waardering van de raad uitgesproken is en waarin aangegeven is dat de raad geen 

concrete wensen en bedenkingen geformuleerd heeft.  

 

 

 Bespreekagenda 

 

10.a Aanvraag voorbereidingskrediet duurzaam en toekomstbestending gemeentehuis 

Besluit 

Een voorbereidingskrediet van € 150.000 beschikbaar te stellen voor de nadere 

uitwerking van het onderzoek duurzaam en toekomstbestendig gemeentehuis. 

 

Bij monde van de heer E.F. Veltmeijer wordt namens de fractie PVV een motie 

ingediend (M1).  
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Toezegging: 

- Portefeuillehouder Koster zegt toe contact op te nemen met Saxion Enschede en 

onze andere onderwijsinstellingen om te onderzoeken of deze instellingen in de 

toekomst projecten voor Twenterand kunnen verrichten.  

 

De fractie CDA verzoekt om hoofdelijk te stemmen over het concept besluit. 

 

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 

Wij zullen tegen stemmen, de intentie vinden wij prima maar de uitwerking tot nu toe 

vinden wij te summier. 

 

Er wordt hoofdelijk (bij oproeping per lid) gestemd over het concept besluit. 

Het concept besluit wordt aangenomen met 15 stemmen voor en 6 stemmen tegen. 

De uitslag van de hoofdelijke stemming over het concept besluit is bijgevoegd (zie 

bijlage 1). 

 

 

Stemverklaring de heer S.M. Reusken (PvdA-GL): 

Wij zullen tegen deze motie stemmen, omdat een toezegging van de wethouder ons 

ook wat waard is en ook uw toelichting. Wij hebben er voldoende vertrouwen in dat 

de intentie van de motie wordt uitgevoerd. 

 

De motie wordt in stemming gebracht en aangenomen met 20 stemmen voor en 1 

stem tegen. De fractie PvdA-GL stemde tegen.  

 

 

11 Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering op 

16 april 2019 om 21:25 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare  

vergadering van 21 mei 2019 

 

 

 

 

 

                                                                   de griffier,  de voorzitter, 

 


